Vestido tejido

Para saber las tallas en cuestién de tejido te presento esta grafica en la cual te describe la edad
gue requieres hacer la prenda.

0-3 meses 3-6 meses 6-9 meses 9-12 meses
22 24 28 30
90 cad 98 cad 114 cad 122 cadenas
22 cadenas | 22 24 cadenas |24 )8 cadenas |28 30 30
11 11 12 12 14 14 15 15
1-2 anos 2-3 anos 3-4 afos 4-5 afnos
32 36 40 46
32 130 cadenas 32 5% 146 cadenas 36 40 162 cadenas 40 46 186 cadenas
16 16 18 18 20 20 23 23

A continuacidn, te describo el paso a paso para realizar un vestido con y sin manga, tomando de
ejemplo la talla 0 a 3 meses.

1. Elaboramos 90 cadenas (aqui se define la talla del vestido, como se muestra en la grafica
en la parte de en medi de cualquier talla esta la historia x cadenas).

2. Hacemos 11 puntos altos contando los 3 puntos altos con los que subimos en el
siguiente punto 1 aumento de puntos altos 2 cadenas1 aumento de puntos altos 22
puntos altos 1aumento puntos alto 2 cadenas 1 aumento de puntos altos 22 puntos
altos 1 aumento de puntos altos 2 cadenas laumento de puntos altos y 11 puntos altos.

1. Subimos con 3cadenas 1 cadena mas para el espacio nos saltamos un punto y en el
siguiente colocamos 1 punto alto esto hasta llegar a los aumentos en los aumentos
hacemos 1 cadena 1punto alto 2 cadenas 1punto alto se repite la secuencia en toda la
vuelta y en las orillas se repite la secuencia de los aumentos (1 cadena 1punto alto 2 cadenas
1punto alto).

3. Subimos con 3 cadenas (X) puntos altos hasta llegar al extremo de los aumentos que
sean 2 puntos altos 2 cadenas 2 puntos altos y seguimos repitiendo hasta el final.



4. Estas dos se repite hasta tener 7 vueltas.

A continuacidén, te muestro dos graficas unas donde te muestro todo liso o si quieres

con un espacio de separacién.

Si lo quieres todo liso omite los pasos de separacién y asi tendras el molde liso.

Molde con un espacio de separacion.
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Molde sin espacios (todo liso).
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A continuacién, se muestro una grafica donde te indica en que parte van 5 cadenas y
cerramos en cada extremo esto para ya darle forma al canesu.
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2. subimos con 3 cadenas 1 cadena mas para el espacio nos saltamos un punto y en el
siguiente colocamos 1 punto alto se repite la secuencia en toda la vuelta.

3. Subimos con 3 cadenas (X) puntos altos se repite la secuencia en toda la vuelta (tomando
en cuenta que son 7 vueltas).

Aqui depende de qué edad requieras:

°0a 9 meses con esas dos filas queda el molde
° 9 a 2 afio se aumenta una fila mas

°2 a3 afios una fila mas

° 3 a4 afios una fila mas

°4 a5 afios una fila mas



Falda

Se empieza en la parte trasera del canesu, donde se colocan los botones.

4. Subimos con 3 cadenas 2puntos altos 4 cadenas nos saltamos 1 punto alto 4 cadenas nos
saltamos 2 puntos 3puntos altos, se repite la secuencia en toda la vuelta al final hacemos 4
cadenas y cerramos con punto deslizado.

5. Subimos con 3 cadenas 2 puntos altos 3 cadenas en el espacio 1 punto bajo 3 cadenas en el
espacio 1 punto bajo 3 puntos altos, se repite la secuencia en toda la vuelta al final 3puntos
altos 3 cadenas en el espacio 1 punto bajo 3 cadenas y cerramos con punto deslizado.

6. Subimos con 3 cadenas 3puntos altos nos colocamos en el segundo espacio y tejemos 1

aumento de puntos altos 3 cadenas y en el mismo espacio 1 aumento de puntos altos, se repite
la secuencia en toda la vuelta.

Te muestro un grafico de la secuencia.

Esta secuencia se repite 2 veces ya que aqui no aumentamos, en total tendrds 9 vueltas.
* Empezamos con aumentos tomando en cuenta las 9 vueltas esta seria la vuelta 10:

10. Subimos 3 cadenas 3puntos altos 4 cadenas nos saltamos 1 punto alto 4 cadenas en el espacio
1punto bajo 4 cadenas 1 aumento de puntos altos 2 puntos altos, se repite la secuencia en toda la vuelta
al final hacemos 4 cadenas y cerramos con punto deslizado.

11. subimos con 3 cadenas 3 puntos altos 3 cadenas 1punto bajo en el espacio 3 cadenas 1 punto bajo
en el espacio 3 cadenas 1 punto bajo, se repite la secuencia en toda la vuelta al final hacemos 4 cadenas
y cerramos con punto deslizado.



12. subimos con 3 cadenas 3puntos altos en el espacio 1 aumento de puntos altos 3 cadenas 1 aumento
de puntos altos 4 puntos altos se repite la secuencia en toda la vuelta al final hacemos 4 cadenas y
cerramos con punto deslizado.

Esto se repite hasta tener 8 secuencias.

Se tejen 3 secuencias mas sin aumentar.

Acabado del vestido y mangas.

1. Subimos con 3 cadenas saltamos 1 punto en el siguiente punto 1 aumento de punto alto, 3
cadenas en el mismo punto 1 aumento de punto alto, se repite la secuencia en toda la vuelta.

7. Subimos con 3 cadenas en el espacio 1 aumento de punto alto, 3 cadenas en el mismo espacio,
1 aumento de punto alto 1 punto alto, se repite la secuencia en toda la vuelta.

Acabado del canesu

Empezando en la parte de atras de la abertura.

1. Subimos con 3 cadenas 1punto alto 2puntos altos en cada uno de los espacios,
en el extremo 2 puntos bajos, giramos y en toda la orilla 1punto bajo en el extremo 2
puntos bajos 1 cadena (esto es el ojal) nos saltamos 1 punto y en el siguiente 2 puntos bajos
en cada espacio.

Para terminar, solo colocamos un botdn y escondemos hilos.



